
Población de estudio
Hombres y mujeres mayores
de 18 años.

Muestra
1400 casos

Margen de error
+/- 2,77% error muestral para
un nivel de confianza del 95%

Técnica de relevamiento
1.000 casos en base a Encuesta 
telefónica (sistema CATI)
400 casos presenciales 
coincidentales

Fecha de campo
Del 20 al 28 de mayo

FICHA TECNICA

Localidades de la muestra
CABA, Olavarría, Tandil, Rivadavia, General 
Roca, Rafaela, Concordia, Rio Cuarto, 
Neuquén, San Juan, Santa Fe, Mar del Plata, 
Tucumán, Mendoza, Córdoba, Rosario, 
Vicente Lopez, Tres de Febrero, Tigre, San 
Miguel, San Isidro, San Fernando, Quilmes, 
Morón, Moreno, Merlo, Malvinas Argentinas, 
Lomas de Zamora, Lanús, La Matanza, José C 
Paz, Ituzaingo, Hurlingham, Gral. San Martin, 
Florencio Varela, Ezeiza, Esteban Echeverría, 
Berazategui, Avellaneda, Alte Brown, Laguna 
Blanca, Bahía Blanca, Bolivar, La Plata, Salta, 
Merlo-San Luis, Rosario de la Frontera, 
Montecristo, San Salvador de Jujuy, Santa 
Rosa, San Nicolás, Jesus María, Romang, Villa 
Aranguren, Posadas, San José, Resistencia, 
Pedernales.



En términos de espacios políticos, se registra un escenario de tercio entre Juntos, el Frente de 
Todos y La Libertad Avanza. El peronismo federal aparece midiendo 4% en los distintos 
escenarios.

Se detecta una disposición mayoritaria entre los votantes del Pro, UCR, PJ no k y la CC por la 
conformación de un frente electoral ampliado c el binomio Larreta-Schiaretti registra una leve 
diferencia sobre las hipotéticas fórmulas entre Bullrich y Valdez

PRINCIPALES TENDENCIAS



Se registra una pronunciada demanda de cambio: dos tercios de los encuestados votaría por 
un candidato opositor a Alberto Fernández y el Frente de Todos.

Sin embargo, cuando se consulta por las fuerzas políticas, el Frente de Todos conserva
competitividad electoral.

En términos de espacios políticos, se registra un escenario de tercios muy pareja entre Juntos 
(29%), el Frente de Todos (29%) y La Libertad Avanza (26%). El peronismo federal y el FIT, por 
su parte, miden 4%.

ESCENARIOS ELECTORALES



En el escenario de PASO, dentro de Juntos, Horacio Rodríguez Larreta (13%) vence a Patricia Bullrich
(10%) por una diferencia mínima, que se encuentra dentro del margen de error. A su vez, Massa se 
impone en la interna del FdT con contundencia.

En los distintos escenarios de elecciones generales (candidaturas únicas por espacio), HRL le saca 2 pp. 
a Massa y P. Bullrich, 1 pp. al candidato del FdT. Ambas competencias, de todos modos, se enmarcan 
dentro del escenario de tercios en empate técnico entre Juntos, FdT y La Libertad Avanza.

Por su parte, la intención de voto del peronismo federal se muestra inelástica frente a eventuales 
cambios en la oferta electoral de Juntos. Tanto con un candidato moderado (HRL) como con una 
candidata “halcona” (Bullrich), el peronismo federal registra un 4% de los votos.

En este sentido, la hipótesis de que un perfil de candidatos duros en los principales espacios políticos 
podría beneficiar al peronismo federal no parece verificarse.

ESCENARIOS ELECTORALES



El 41% considera algo o muy probable la conformación de un frente electoral amplio contra 
el kirchnerismo de cara a la última reunión. Un tercio de los encuestados indica que el Pro 
debería formar parte de ese espacio, y un 17% se inclina por el peronismo federal.

ESCENARIOS ELECTORALES



Escenario electoral



Para comenzar y en relación con la elección a presidente de este año ¿Usted tiene decidido 
por qué partido político le gustaría votar este año? ¿Y tiene decidido el candidato?

Escenario electoral

27%

37%

29%

4%
2%

Si, solo el partido Sí, el partido y candidato No, no lo tengo decidido Voto en blanco  Ns/Nc

Sexo Edad Nivel socioeconómico Zona Votantes

Hombre Mujer
18-29 
años

30-49 
años

Mayor de 
50 años

$ $$ $$$ AMBA
Ciudad +100 

mil habit
Ciudad -100 

mil habit
Juntos 

Frente de 
Todos

Libertad
Avanza

Peronismo 
Federal

Voto en blanco
4% 5% 6% 5% 3% 8% 3% 2% 5% 3% 6% 2% 6% 3% 5%

Si, sólo el partido
25% 29% 28% 30% 24% 35% 26% 20% 30% 24% 27% 14% 31% 33% 31%

Sí, el partido y 
candidato 

41% 33% 45% 34% 33% 35% 39% 37% 33% 39% 39% 43% 33% 33% 38%

No, no lo tengo 
decidido totalmente

29% 30% 18% 30% 38% 20% 30% 40% 31% 32% 25% 41% 30% 27% 20%

Ns/Nc 1% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 1% 0% 4% 5%

Zoom Desagregado según sexo, edad, nivel socioeconómico, zona y votantes elecciones presidenciales



¿Y se sentiría más inclinado a votar a un candidato favorable al gobierno de Alberto 
Fernández o a un candidato de la oposición? 

32%

66%

2%

Votaría a un candidato favorable al gobierno de Alberto 

Fernández y del Frente de Todos

Votaría a un candidato opositor a Alberto Fernández y al 

Frente de Todos

No sabe / No tiene opinión formada

Sexo Edad Nivel socioeconómico Zona Votantes

Hombre Mujer 18-29 años 30-49 años
Mayor de 
50 años

$ $$ $$$ AMBA
Ciudad +100 

mil habit
Ciudad -100 

mil habit
Juntos 

Frente de 
Todos

Libertad
Avanza

Peronismo 
Federal

Votaría a un candidato 
favorable al gobierno de 
Alberto Fernández y del 
Frente de Todos 

28% 35% 34% 34% 27% 43% 29% 21% 41% 13% 26% % 98% 2% 11%

Votaría a un candidato 
opositor a Alberto 
Fernández y al Frente de 
Todos 

70% 62% 63% 64% 72% 55% 69% 77% 57% 85% 71% 94% 1% 92% 79%

No sabe / No tiene 
opinión formada 1% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 6% 1% 6% 10%

Zoom Desagregado según sexo, edad, nivel socioeconómico, zona y votantes elecciones presidenciales

Escenario electoral



¿Si las elecciones fueran mañana a qué espacio político votaría?

Escenario electoral

29% 29%
26%

4% 4% 4% 3%
1%

Juntos por el
Cambio de Larreta

y Macri

Frente de Todos de
Alberto Fernández
y Cristina Kirchner

La Libertad Avanza
de Milei

Peronismo Federal
de Juan Schiaretti y

Juan Manuel
Urtubey

Frente de
Izquierda

No sabe / Está
indeciso

Blanco Otro



¿Si las elecciones PASO fueran mañana,  a qué candidato votaría? 

Escenario electoral

13%

10%

4%

1%

14%

6% 5%

2%

26%

4% 3%
1%

6%

1%
3%

28% 27%

4%



¿Si las elecciones presidenciales generales fueran mañana,  a qué candidato votaría? 

Escenario electoral

26%
24% 24%

7%
4% 6%

9%

Horacio Rodríguez
Larreta de Juntos

Sergio Massa Javier Milei Myriam Bregman Juan Schiaretti del
peronismo federal

Está indeciso En blanco / No irá a
votar

27% 26%
24%

7%
4% 6% 7%

Patricia Bullrich Sergio Massa Javier Milei Myriam Bregman Juan Schiaretti Está indeciso En blanco / No irá a
votar

ESC. 1

ESC. 2



La potencialidad de una 

nueva fuerza electoral



¿Usted considera probable que para la próxima elección a presidente la oposición se reúna en 
un frente político electoral amplio contra el espacio kirchnerista?

Escenario electoral

Sexo Edad Nivel socioeconómico Zona Votantes

Hombre Mujer
18-29 

años

30-49 

años

Mayor 

de 50 

años

$ $$ $$$ AMBA

Ciudad 

+100 mil 

habit

Ciudad -

100 mil 

habit
Juntos 

Frente de 

Todos

Libertad

Avanza

Peronism

o Federal

Muy probable
3% 7% 2% 5% 9% 3% 6% 9% 17% 3% 5% 16% 7% 5% 11%

Algo Probable
39% 32% 40% 37% 30% 39% 36% 30% 23% 46% 33% 35% 33% 33% 33%

Poco probable 34% 32% 24% 32% 41% 31% 30% 39% 36% 27% 33% 24% 30% 33% 17%

Nada probable
12% 15% 10% 16% 13% 15% 12% 14% 18% 20% 12% 9% 26% 12% 24%

No sabe // No 

tiene opinión 

formada

12% 14% 24% 10% 7% 12% 16% 8% 6% 4% 17% 16% 4% 17% 15%

Zoom Desagregado según sexo, edad, nivel socioeconómico, zona y votantes elecciones presidenciales

35%

6%
13%

13%

33%

Muy probable

Algo probable

Poco probable

Nada probable

No sabe // No tiene opinión formada



¿Ud. votaría a ese espacio que mencionó para la elección a presidente? Respuesta única y 
sugerida entre quienes eligieron Pro, UCR, PJ no K y CC. 

Escenario electoral

65%

Sí, lo votaría

No lo votaría

No sabe // No tiene opinión formada

Sexo Edad Nivel socioeconómico Zona Votantes

Hombre Mujer
18-29 
años

30-49 
años

Mayor de 
50 años

$ $$ $$$ AMBA
Ciudad +100 

mil habit
Ciudad -100 

mil habit
PRO UCR CC

Peronismo 
Federal

SÍ, lo votaría 67% 65% 55% 62% 70% 57% 60% 71% 68% 65% 66% 68% 62% 51% 75%

No lo votaría 30% 30% 40% 34% 28% 38% 37% 27% 28% 30% 32% 28% 31% 43% 20%

No sabe // No tiene 
opinión formada

3% 5% 5% 4% 2% 5% 3% 2% 4% 5% 2% 4% 7% 6% 5%

Zoom Desagregado según sexo, edad, nivel socioeconómico, zona y votantes elecciones presidenciales

30%

5%



En el caso de que se concretara un frente electoral ampliado, le voy a leer algunas 
fórmulas presidenciales y le pido que me diga, entre todas ellas, ¿cuál preferiría que 
gobierne el país? 

Escenario electoral

21%
18%

14%

8%

33%

6%

Horacio Rodríguez Larreta-
Juan Schiaretti

Patricia Bullrich- Ernesto
Sanz

Horacio Rodríguez Larreta-
Gerardo Morales

Patricia Bullrich- Gustavo
Valdés

Ninguna No sabe // Está indeciso

Sexo Edad Nivel socioeconómico Zona Votantes

Hombre Mujer
18-29 
años

30-49 
años

Mayor de 
50 años

$ $$ $$$ AMBA
Ciudad +100 

mil habit
Ciudad -100 

mil habit
Juntos 

Frente de 
Todos

Libertad
Avanza

Peronismo 
Federal

Horacio Rodríguez 
Larreta- Juan 

Schiaretti

19% 22% 12% 22% 25% 14% 23% 26% 12% 20% 33% 46% 4% 9% 79%

Patricia Bullrich-
Erneso Sanz

19% 14% 17% 14% 19% 17% 15% 19% 20% 13% 18% 23% 2% 50% 5%

Horacio Rodríguez 
Larreta- Gerando

Morales

13% 14% 15% 14% 12% 6% 20% 15% 10% 16% 15% 16% 13% 5% 7%

Patricia Bullrich-
Gustavo Valdés

10% 5% 9% 9% 6% 7% 9% 8% 10% 7% 5% 16% 13% 5%

Ninguna 29% 38% 40% 35% 27% 44% 28% 26% 42% 37% 16% 59% 23% 5%

No sabe // No tiene 
opinión formada

9% 7% 7% 6% 10% 12% 6% 6% 7% 6% 13% 21%

Zoom Desagregado según sexo, edad, nivel socioeconómico, zona y votantes elecciones presidenciales



¿Si las elecciones presidenciales fueran mañana, ¿a qué fórmula votaría? Escenario por 
fórmula

Escenario electoral

16%
14%

29%

26%

4%
6%

4%

Horacio Rodríguez
Larreta- Juan

Schiaretti

Patricia Bullrich-
Gustavo Valdés

Sergio Massa- Wado
De Pedro

Javier Milei-Victoria
Villarruel

Nicolas Del Caño y
Romina del Pla

Está indeciso En blanco / No irá a
votar

30%
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